

多方联动出实招，打好民生保障仗

——临湘市交通运输局高质量推进民生实项目

为高质量推进交通民生实项目，进一步提升我市农村公路基础设施保障水平。4月21日，临湘市交通运输局组织局计划股、市农村公路服务所、市交通建设质量监督和安全管理站、监理单位、各乡镇交管站以及业主单位来到民生实项目现场，实地查看项目建设情况，并在聂市镇黄盖村召开了2022年农村公路建设项目质量讲评暨2023年项目推进会，会上就如何打好民生保障仗，发挥交通先行作用，全面推进民生实工程，严把项目建设管理质量关作出了具体要求。



实地查看项目建设质量并指出问题



2022 年度农村公路建设项目质量讲评暨 2023 年项目推进会现场



市交通运输局分管领导胡军勇副局长讲话

会议通报了 2022 年度农村公路建设项目质量问题，并对 2023 年民生实事项目实施作出了具体部署，各乡镇交管

站汇报了各镇（街）民生实项目建况，监理单位对项目建发表了意见和建议，市农村公路服务所、市交通建设质量监督和安全管理站相关负责人就如何做好2023年民生实工作提出了具体要求。



市农村公路服务所提出工作要求



交通建设质量监督和安全管理站提出工作要求



监理单位发表意见及建议



交通运输管理服务站汇报 2023 年项目建设情况

会议强调：

一是要做好项目“回头看”，要针对 2022 年项目验收后

发现的问题逐一整改、逐一销号，按要求做到“四个到位”（整改程序到位、补救措施到位、评价通报到位、奖补处罚到位）。

二是2023年项目建设务必达到项目保障落地落实、项目前期无缝对接、项目实施流程到位、施工现场密集监管、项目质量严格把关、违规行为顶格处理的“六个要求”。

三是管理部门、监理单位要加强项目巡查检查力度，采取“四不两直”方式，在项目前期、建设中、完工后等多个阶段不定期核查项目建设质量。业主单位要推选人大代表，政协委员及当地敢管敢说的“老党员”、“老干部”作为项目建设的“监督员”、“报警器”，确保农村公路项目建设高质高效，为打好民生保障仗贡献交通力量。